11Iro

HWmMs: BHKa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2006 14:31:49

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.04.2006 21:10:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16348/answer/16349




YBaxaemas Buka! JledeHneM yporeHUTAIbHOM UHGEKLINH Y XKEHIIUH 3aHUMAaIOTCS THHEKOJIOTH,
03TOMY BaM sydilie IpOKOHCYJIbTUPOBATLCA Y HUX. UTO KacaeTcs MapTHEpPa, TO JIeeYHUE eMy
IIPOBOOUTEL 00s13aTENIbHO HAI0 OJHOBPEMEHHO ¢ Bamu, mpuyeM BO BpeMs JIeYEHUS U [0 IOTyUeHUs

OTPHUIIATENIbHOTO KOHTPOJIBHOTO Pe3ybTaTa He PeKOMEHIYETCS KUTh I10JI0BOM XKU3HBI0. JleueHre He
Ha3HaydaeTcsd 3a04HO. C yBaXKeHUEM.



